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IKCI/MKALNA TTOMELEHWA

Ne Haumenobanrue Mnowade, m?

1 lpuxoxas u kopudop 11,80

2 lapdepodHas 2,25

3 lapdepodHas 2,95

4 BarHas komHama 5,85

5 femckasn 13,85

6 Lemckas 12,05

7 Odujas koMHama 5110

8 bankor 6,40

9 Cnasbus 17,50

10 baskon 9,25

11 Knadobas 165

12 Bannas komHama 4,60

13 lapdepodHas 3,00
UTOro: 142,25

[TPUMEYAHNS:
1. OomMepoyHbit Yepmex BbinosnHeH Ha ocHoBe odmepa kBapmupsl no cocmosiHUKW
Ha 2014 2.

2. HecoomBemcmbBue Hacmosiwyux pa3mepob Beino/HeHHsIM paHee NpoekmHbIM
daHHbiM (a/1b80Mam, BeinyweHHsIM UHIMU NPOEKMHLIMY 0p2aHU3AYUSMU;
omdesbHsiM Yyepmexam) cyumaemcs donycmuMsiM,

3. flansHeowee npoexkmupoBaHue oydem ocywecmBasmbcs 8 coomBemcmBuu ¢
JaHHbIM 4epmexoM.

4. B xode npoexkmupoBarus u peasuzayuu npoekma B daHHbIU Hepmex Mo2ym
BHocumbCs He3HaYumebHble U3MEHEHUS].

5. Bce pasmepsi ymoyHswmcs 6 npouecce cmpoume/ibHO-MOHMAXHbIX padom.

[1/TAH TET1/100 [10/1A

AuzadHep Kpyznoba H.B.

3akazquk KoBmy+ E.B.

[1/1AH TETI/IOO [10/1A

[M3AAH-POEKT WHTEPBEPA KBAPTUPHI ges macumada /lucm 8

/lucmob

no adpecy: 2.Mockba, ys.Kacmanaebckas




